
 

Referat af  
AFDELINGSBESTYRELSESMØDE D. 8. oktober 

2018 kl. 18.00 
 

Indkaldte: Bitten, Ingrid, Käte, Lars, Peter, Flemming, Kim, Sam, og Dan 
Afbud: Kim, K 
 

 Valg af ref./dir. Bitten/Peter  

1 Til og fra driften 

Status på punkterne 

Der er ryddet op i cyklerne, og det har givet god plads, men 

desværre også bevirket at enkelte cykler er blevet fjernet 
ved en fejl. Evt. skadeserstatning går til driften. 

Buskene ved 143 bliver fjernet oktober/november. 
Hegnet ved 151, GB er i fuld dialog med beboeren omkring 

sagen. 
Pavillonen ved nr. 1. GB har talt med beboeren omkring 

denne, og har lovet at tage denne ned. 
Bilen og traileren i carportene. Vi kan ikke umiddelbart gøre 

noget, da den er opfattet af en gammel kontrakt. 
Opgangene, der er sendt nye beskeder til beboerne, og 

ejendomsfunktionæren skal fjerne det, der er til gene i 
indgangspartiet.  

Omkring kirsebærtræerne, vil ejendomsfunktionæren fejer 
lidt oftere på stien, i den periode hvor der er nedfaldsbær.  

Strømmen ved den gamle vaskepladsen er slukket, kan det 

være rigtigt? 
GB driften tager kontakt til Glostrup Kommune omkring 

markering af brandveje på den kommunale P plads. 
Peter tager kontakt til politiet omkring ulovligt parkerede 

køretøjer på P pladsen. 
Driften ser på at der bliver genplantet på Bystien der hvor 

buskene er gået ud. 
De 18 lamper i kælderen skal med når vi søger ”grøn fond” 

Malingen af opgangene, samt udvendig side af hoveddøren. 
Driften har haft det i udbud, og bestyrelsen har godkendt 

det billigste tilbud, og arbejdet forventes færdigt i løbet af et 
halvt år.  

Ud over dette vil opgangsdørene vil blive malet, og 
tætningslister skiftes.  

Budget kontrol, vi har aldrig besluttet at affaldsposerne ikke 

skal fremgå af denne. Driften tjekker at de fremgår for 
eftertiden. 

På næste møde, vil vi sammen med driften tjekke 
budgetkontrollen, så vi kan se på hvorfor der f.eks. er afsat 

300.000 kr. til maling af trælamellerne ved indgangspartiet 
og altanerne. På sigt vil vi gerne udskifte til ”plasttræ” i 

stedet for. 
Laurbærbuske er de giftige, er det det blevet undersøgt. Det 

er tjekket med driften, som har kontaktet et gartnerfirma, 
som har sagt det er ok de står i bebyggelsen. 

Driften har fundet en løsning på hvordan vores cykelstativer 
kan se ud. Bestyrelsen har bedt om et tilbud på dette, så vi 



hurtigst muligt kan komme videre med dette. Systemet kan 

bruges på begge sider af Bystien.  
Der kommer et skilt med ”hunde ingen adgang” på 

vaskeriet. Og der vil blive sat et skilt op med – venligst ikke 
ryge ved ”porten”. 

Træerne ved den store legeplads, de skal væk nu, grundet 
de er farlige ved en evt. storm. (dem som er aftalt) 

 
2. Godkendelse af 

referat. 

 

Referat godkendt. 

Dette referat betragtes som godkendt, hvis der ikke er 

ændringer inden for 5 dage😊 

3. Nye punkter til 
dagsorden.  

 
 

 
 

  

 
Konstituering af bestyrelsen 

 
Peter genvalgt som formand 

Bittengenvalgt som Næstformand 
Kate genvalgt som kasserer 

 
Orientering om aflysning af SU-stormødet den 29.10. 

 
Peter orienterede omkring hvorfor at SU-stormødet er aflyst. 

  

Tilmelding til mødet lørdag den 10. november 2018. Husk at 
tilmelde jer. På mødet skal vi tale om ydelseskataloget i 

forhold til 2020 planen. 
 

Ansøgning til grøn fond? 
Det er under udarbejdelse, driften mangler et par tilbud, 

inden det kan gøres færdigt, men skal gerne være færdig til 
december 2018, så det kan komme med på OB mødet her. 

  
Orientering omkring mødet omkring Persondatalovgivning. 

Peter orienterede omkring hvordan vi skal forholde os i 
forhold til den nye persondatalovgivning. 

 
Orientering omkring OB 

Lars Højmark er stoppet i OB, og Hanne Nielsen er 

genindtrådt igen (begge medlemmer af 
Kommunalbestyrelsen) 

Husk at GB er til stede på Glostrup Kulturnat, med en kop 
kaffe og mulighed for at skrive sig op til en lejlighed til en 

”billig penge”. Dette er som fejring af GB´s 75 års fødselsdag. 
 

 
4. Hvissinge Nyt 

redaktion 
 

5. Nyt fra 2020 planen Husk mødet den 10. november 2018 
 

6. Til og fra  
SamarbejdsUdvalget 

Der er SU møde den 22. oktober, hvor der bl.a. skal tales om 
ny samarbejdsaftale for vores beboerhuse. 

7.  Legeplads  

Indkøb af nyt legeplads udstyr. Bestyrelsen har godkendt at 
der bliver opsat to ”Brandbiler” i gård 4 og ved 

materialegården. Faldunderlaget ved gård 2, skal være bedre. 
Rutsjebanen skal rengøres.  



Klatrevæggen ved den store legeplads skal væk. 

Trælisterne i gård 2 er løse. 
Er der sat nye trælister op i gård 1? 

8. Indlæg til 
Hvissingenyt 

Lidt indspark omkring hvordan vores afdelingsmøde gik, 
formandsberetningen kommer med når forslagene bliver 

udsendt. Skilte på vaskeri og ved porten.  
Husk lige at pointerer at der ikke skete nyvalg til bestyrelsen, 

men at der er tale om tastefejl i referatet.  
9. Nye datoer  

 
Inden næste møde har Bitten og Peter 3 forslag til datoer 
hvor vi kan mødes og tale om vores hegnsregler/husregler 

mv. Vi vil gerne bruge en lørdag, så vi har god tid til at 
gennemgå dette. 

 
10 Evt.   

 
  

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


